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Ata Número 16/2017, da Décima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Iúna, Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo 
de 2017, Realizada no Dia 08 do Mês de Junho do Ano de 2017, em sua Sede a 
Avenida Presidente Getúlio Vargas, n°. 124, 1° Andar, Centro, Iúna/ES. As 19:00 
horas o Vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a mim Vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim, a proceder a chamada dos Vereadores, sendo que 
foi anotada a falta do vereador José Marcos de Moraes e os demais responderam 
presença. Com quórum legal o Presidente abriu a Sessão em nome de Deus e 
convidou o Vereador Darlan Silva Barglini a fazer a leitura bíblica, que foi feita em 
Salmo 91. O Prefeito Municipal foi convidado para a mesa dos trabalhos. A ata da 
sessão anterior foi lida, discutida e aprovada por oito votos a favor e uma 
abstenção. Constou do expediente ofício n°. 106/2017 do Prefeito Municipal sobre 
reposição de lâmpadas queimadas no sistema de iluminação pública do 
Município; ofício n°. 107/2017 do Prefeito Municipal sobre retira de entulhos no 
Bairro Guanabara; ofício n°. 108/2017 do Prefeito Municipal sobre ciclovia na 
Avenida Amphilóphio de Oliveira; ofício n°. 109/2017 do Prefeito Municipal sobre 
reforma e construção de corrimão na passarela da Beira Rio; ofício n° 112/2017 
do Chefe de Gabinete da Prefeitura informando sobre a implantação de relógios 
de ponto; ofício n°. 114/2017 do Chefe de Gabinete solicitando a tribuna livre para 
uso do Prefeito Municipal; ofício n°. 201/2017 da Secretária de Saúde informando 
sobre aquisição de ambulância para Pequiá; ofício n°. 060/2017 da Secretária 
Municipal de Saúde informando sobre trabalho desenvolvido pela Vigilância 
Sanitária; ofício da Santa Casa de Iúna remetendo documentos referentes as 
atividades do exercício de 2016; requerimento de autoria do vereador Darlan Silva 
Barglini para constar na ata voto de pesar; dois requerimentos de autoria do  
vereador Rogério Cézar para constar na ata voto de pesar; indicação do vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim referente a instalação de poste de rede elétrica na 
Rua Darcy Batista Gonçalves. Fez uso da Tribuna Popular o Prefeito Municipal 
Weliton Virgílio Pereira, onde prestou esclarecimentos acerca da Secretaria de 
Interior e Transporte, onde no inicio da gestão foi feita portaria designando a 
pasta de interior e transporte vinculada a Agricultura. Fez esclarecimentos acerca 
de combustível e de economia feita até o presente momento. Na fase dos 
oradores fez uso da tribuna o vereador João Elias Colombo Horsth, que após 
cumprimentar a todos, comentou sobre reunião com o Secretario Estadual de 
Agricultura, Senhor Octaciano e o Deputado Federal Sérgio Vidigal, com 
finalidade de destinar para o Município torre de telefonia móvel. Teceu comentário 
sobre pedido feito ao Deputado Federal Givaldo de recurso destinado à 
construção de Unidade de Saúde no Distrito de São João do Príncipe. Disse que 
todos os vereadores estão empenhados a ajudar no progresso do Município. 
Parabenizou Secretario de Agricultura por serviços realizados no Município. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Everaldo 
Pereira Sales, que após cumprimentar a todos, teceu comentário sobre reunião 
com o Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Itapemirim e do Seminário para 
Criação da Unidade de Conservação da Serra do Valentim, onde teve a presença 
de várias autoridades. Teceu comentário sobre matéria do Jornal Folha do 
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Caparaó e fez esclarecimentos a respeito da matéria e sobre compra de 
combustível. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador 
Darlan Silva Bargline, que após cumprimentar a todos, fez comentário sobre 
participação em Seminário para Criação da Unidade de Conservação da Serra do 
Valentim. Solicitou do Secretário de Obras reparo nas lâmpadas na Rua Antônio 
Belo dos Santos e Rua Elisa Barros da Fonseca.  Solicitou que seja feita analise 
geral das placas no Município, pois devido à mudança de transito as placas 
deverão ser trocadas e colocadas corretamente evitando transtorno para os 
motoristas. Teceu comentário sobre matéria feita por jornal e solicitou maiores 
explicações a respeito dos contratos feitos pela Prefeitura. Agradeceu e encerrou. 
Em seguida fez uso da palavra a vereadora Maria Miguelina de Lourdes Quintino, 
que após cumprimentar a todos, fez comentário sobre compra de combustível e 
solicitou maiores esclarecimentos. Teceu comentário sobre reajuste salarial dos 
servidores. Fez comentário sobre transporte de professores. Comentou sobre 
situação da Escola de Santíssima Trindade. Teceu comentário de pacientes que 
ficam sem local adequado a espera de transporte sanitário. Teceu comentário 
sobre obra da Cesan Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o 
vereador Emmanuel Garcia de Amorim, que após cumprimentar a todos, 
comentou sobre indicação feita a Secretaria de Obras. Comentou sobre projeto 
que está sendo analisado pela Procuradoria da Prefeitura para transporte de 
professores. Teceu comentário sobre reajuste salarial dos servidores. Comentou 
sobre matéria feita pelo Jornal Folha do Caparaó e os procedimentos que estão 
sendo feitos pela Prefeitura. Comentou sobre matéria do Jornal A Noticia onde 
trata com abuso e desrespeito a essa Casa de Leis. Comentou sobre economia 
feita no Munícipio possibilitando a aquisição de duas ambulâncias para atender a 
toda população. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o 
vereador Júlio Maria de Oliveira, que após cumprimentar a todos, Fez comentário 
sobre publicação do Jornal Folha do Caparaó. Comentou sobre processo 
licitatório para compra de cartão magnético que será usado para abastecimento 
dos veículos. Comentou que com economia feita pela Prefeitura serão adquiridas 
duas ambulâncias para o Município. Mostrou comparativo do mesmo período do 
atual ano com o ano anterior. Teceu comentário sobre Jornal A Noticia onde se 
fala que vereadores estão trancando pauta, sendo desrespeitosos com os 
vereadores. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador 
Arilson Ferreira de Oliveira, que após cumprimentar a todos, agradeceu ao 
Secretário de Agricultura e toda sua equipe pelos serviços prestados ao 
Município. Agradeceu e parabenizou Dra. Maira Heringer e toda sua equipe em 
Pequiá pelos serviços prestados a toda população. Teceu comentário sobre obra 
realizada pela Cesan e que os problemas ocorridos não estão sendo 
solucionados deixando a população desassistida. Comentou sobre carro pipa da 
Prefeitura sendo usado para limpeza de serviços realizados pela Cesan sendo de 
responsabilidade da empresa. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da 
palavra o vereador Paulo Henrique Leocádio da Silva, que após cumprimentar a 
todos, teceu comentário sobre iluminação do Campo de Futebol do Distrito de 
Nossa Senhora das Graças, conseguido pelo Deputado Marcelo Santos. 
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Agradeceu ao Secretário de Agricultura e toda sua equipe pelos serviços 
prestados ao Município. Fez comentário sobre maquinário. Agradeceu a todos 
que participaram da 1° Cavalgada da Associação do Clube do Cavalo. Citou a Lei 
Orgânica Municipal onde define competências e Leis a serem seguidas. Fez 
comentário sobre retirada de lixeiras e solicita explicações. Teceu comentário 
sobre parecer de Procurador Geral do Município. Teceu comentário sobre compra 
de combustível e sobre período de transição. Fez comentário sobre o trabalho 
fiscalizador do vereador e que está cumprindo com seu dever. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Rogério César, que após 
cumprimentar a todos, falou que não colocaria em votação o projeto que está 
trancando a pauta ficando o mesmo para a próxima reunião. Parabenizou a 
Secretária de Esporte pelo desempenho e as Escolas Nagem Abikhair e Henrique 
Coutinho nas competições disputadas e pela vitória conquistada. Teceu 
comentário sobre Cesan. Teceu comentário da situação precária das estradas do 
Parque Industrial, Água Santa e saída para Distrito de Nossa Senhora das 
Graças. Solicitou construção de quebra molas na Rua Galaor Rios devido a vários 
acidentes causados pelo excesso de velocidade. Convidou a todos para a 8° 
Festa do Carro de Boi. Agradeceu e encerrou. Na parte reservada a Ordem do 
Dia o Presidente colocou em votação os requerimentos lidos na sessão, sendo os 
mesmos aprovados por unanimidade. Em consequência fica registrado Voto de 
Profundo Pesar pelos falecimentos da Senhorita Sabrina Osório, ocorrido nesta 
cidade no dia 06 de junho de 2017, do Senhor Altair de Oliveira Miranda, carteiro 
dos Correios de Iúna, ocorrido no dia 06 de junho de 2017, em Iúna e do Senhor 
Sebastião Raimundo da Silva, conhecido como Sebastião Juvenal, ocorrido em 
Iúna no dia 05 de junho de 2017. Encerrada a votação o Presidente agradeceu a 
presença de todos, convidou para a próxima sessão ordinária do dia 19 de junho 
de 2017 e encerrou a sessão as 21:25 horas, do que para constar Eu, vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, que a tudo presenciei, lavrei a presente 
ata a qual depois de lida, discutida e aprovada pelo plenário, será assinada pelos 
membros da Mesa Diretora.  
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